曼彻彼斯锐奕气动物流传输系统

产品名称	曼彻彼斯锐奕气动物流传输系统
公司名称	广西曼彻彼斯自动化有限公司
价格	100000.00/1
规格参数	品牌:曼彻彼斯 型号::XF160 传送速度:5—10米/秒
公司地址	南宁市总部路3号中国-东盟科技企业孵化基地二 期15号厂房第一、第二、第三层
联系电话	4008348088 18677093236

产品详情

气动物流传输系统是目前常用的局域物流传输系统,本产品以压缩空气为动力,借助机电技术和计算机控制技术,通过网络管理和全程管理,将数十乃至数百个工作站点通过传输管道连为一体,在气流的推动下,通过专用管道实现各种可装入传输瓶的小型物品的站点间的智能双向点对点传输。

锐奕气动物流传输系统更具优势:

传输效率比普通气动系统高一倍:

自动识别目标站点,双向接收,单次多可以五个传输瓶自动连续发送.

独立新风系统结合新型密闭通过式工作站,院内交叉感染零风险:

采用高性能过滤材料,强力压折减少风阻,让净化空气快速流通; 同时结合全新密闭通过式工作站,彻底杜绝各站点间交叉感染风险.

独立新风系统结合新型密闭通过式工作站,院内交叉感染零风险

采用高性能过滤材料,强力压折减少风阻,让净化空气快速流通; 同时结合全新密闭通过式工作站,彻底杜绝各站点间交叉感染风.

"摩天轮"智能收发系统,避免卡瓶及丢失现象

全新"摩天轮"环形多工位结构,内置"毛细"旁通管

实现站点间"直达式"传送,无需缓存中转,根源上杜绝传输瓶卡瓶及丢失问题.

传输瓶配备RFID溯源系统,自动回瓶,全程可定位追踪:

应用物联网RFID技术,智能实现传输瓶传输在途实时定位及管理溯源.

错误发送纠错后路径自动变更续传:

基于独有系统架构,发现错发并及时修正后系统可只能变更传输路径继续发送,无须召回或二次转发.